

**APROB:**  
**Conducător al Comisiei de acreditare a CNAA,**  
**prof.univ., dr.hab.șt.biol. Valeriu Derjanschi**



### PLANUL DE ACȚIUNI

**privind eficientizarea activităților științifice ale Institutului de Fiziologie și Sanocreatologie al AȘM  
 în scopul realizării propunerilor înaintate de către Comisia specializată, creată prin ordinul nr. 03-14 din 20.10.2015 al CNAA  
 în rezultatul evaluării activității organizației din sfera științei și inovării în scopul acreditării pentru perioada de activitate 2010-2014**

Nr.d/o	Recomandări	Acțiuni preconizate	Termen de realizare	Persoana responsabilă
1	2	3	4	5
<b>I. Capacitatea instituțională de cercetare</b>				
1.	Aplicarea la diverse proiecte internaționale/granturi în vederea obținerii mijloacelor financiare de alternativă pentru procurarea echipamentului de performanță.	Intensificarea activității cercetătorilor Institutului pentru a participa la diverse concursuri de proiecte și granturi naționale/internaționale în vederea achiziționării aparatului științific de performanță.	2016-2020	Dr.șt.biol. Valeria Vrabie; conf.iniv. Aliona Glijin
2.	Crearea Centrului de Sanocreatologie	Întreprinderea măsurilor pentru crearea Centrului de Sanocreatologie.	2016	Acad.T.Furdui; dr.șt.biol., conf.cerc. Valentina Ciochină
3.	Editarea tratatului „Bazele științifice și practice ale Sanocreatologiei”	Intensificarea activității privind elaborarea și editarea tratatului „Bazele teoretice și practice ale Sanocreatologiei”.		Acad. T. Furdui; dr.șt.biol., conf.cerc. Valentina Ciochină;

	de înaltă calificare.			
fortificării sănătății și cu institutele academice în vederea lansării proiectelor comune.				
<b>V. RELEVANȚA SOCIALĂ</b>				
1.	Promovarea unei politici pro active în vederea diseminării rezultatelor cercetărilor fundamentale și aplicative.	Elaborarea articolelor și cărților de popularizare a științei. Participarea la emisiuni radio și TV, organizarea întâlnirilor cu reprezentanții societății, studenții, masteranzii, doctoranzii, elevii ș.a.	Pe parcursul anului	Acad. T.Furdui; dr.șt.biol. Valentina Ciochină; șefii de laboratoare
2.	Extinderea colaborării cu colectivele de cercetători din cadrul instituțiilor de învățământ superior cu scopul implicării mai largi a tinerilor în cercetare.	Încurajarea cercetătorilor de a ține prelegeri, seminare, laboratoare, în scopul realizării cercetărilor științifice comune cu studenții, masteranzii, doctoranzii. Implicarea lor în realizarea proiectelor Institutului.	Pe parcursul anului	Dr.șt.biol. Valeria Vrăbie
3.	Stabilirea unui parteneriat de colaborare cu unele întreprinderi din țară în vederea implementării rezultatelor științifice ale Institutului.	Identificarea agenților economici privați în domeniul fortificării sănătății. Întâlniri cu reprezentanții acestor agenți și prezentarea rezultatelor concrete ale cercetării.	Mai – octombrie 2016	Acad. T.Furdui, dr.șt.biol., conf.cerc. Valentina Ciochină

Director al Institutului de Fiziologie și Sanocreatologie, academician Teodor Furdui

Președinte al Comisiei specializate de evaluare dr.hab.șt.med., prof.univ. Ion Moldovanu

Șef Direcția Generală de Evaluare și Acreditare dr.hab.șt.med. Vitalie Minciuță

21 decembrie 2015

LȘ

21.12.2015